池田駅前支店移転のご案内

2024年2月5日(月)、池田駅前支店 は移転し、

池田営業部と同一店舗内で営業いたします。

池田駅前支店

〒563-0056 池田市栄町1番1号 阪急池田ブランマルシェ2番館 Tel. 072-751-8521



池田営業部•池田駅前支店

〒563-0025 池田市城南2丁目1番11号 Iel. 072-753-3737



池田駅前支店(現店舗)のご案内

最終営業日

2024年 2月2日(金) 15:00 2/3以降のATM営業について

引き続きご利用いただけます。 ※現金でのお振込み・硬貨の取扱いは不可

平日7:00~21:00

(変更なし)

土日祝 8:00~21:00

移転先のご案内

空 🗆

平日 9:00~15:00

移転後のお取引きについて

移転にともなうお客さまのお手続きはございません。

店名、店番、口座番号の変更はございません。

お手持ちの通帳や証書、キャッシュカード等はそのままご利用いただけます。

※貸金庫の移設はございません。引き続きご利用いただけますが、休日の営業を終了いたします。 詳細につきましては別途ご案内いたします。

本件に関するお問合わせ先

池田泉州銀行 池田駅前支店

[2/2(金)まで] Tel.072-751-8521 [2/5(月)から] Tel.072-753-3737 電話受付時間/平日9:00~17:00